

El Ejército de Salvación en marcha

Se confirma oficialmente la ocupación de Toledo, redimiendo a los cadetes que, en el histórico Alcázar, resistieron a los rojos

Vibrantes alocuciones del General Queipo de Llano, de nuestro Comandante Militar Sr. Benjumeda del Rey y de Radio Castilla-Burgos.—Entusiastas manifestaciones en Palma

¡¡VIVA TOLEDO Y LOS HEROICOS DEFENSORES DEL ALCAZAR!!
¡¡VIVA ESPAÑA!! **¡¡ARRIBA ESPAÑA!!**

Cuando el domingo lanzamos la noticia de la ocupación de Toledo que teníamos la seguridad, a pesar de la falta de confirmación oficial, que aquella era un hecho, como así resultó. La ocupación de la Imperial Ciudad tiene además de su sentido estratégico, el sentimental, por lo que representaba la heroica defensa de aquel puñado de héroes que dirigidos por el glorioso Coronel Moscardó supieron, llenos de privaciones, mantener el glorioso nombre de la verdadera España entre los muros del Alcázar que no consiguió abatir, ni el plomo, ni la dinamita de los enemigos de la Patria, porque tras de aquellos vibraban corazones que sabían honrar a España.

EL DIA al asociarse al júbilo que sienten todos los verdaderamente españoles, repite con toda fe y entusiasmo los gritos de:
¡VIVA LOS DEFENSORES DEL ALCAZAR! ¡VIVA ESPAÑA!
¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

Vibrante parlamento de

Queipo de Llano

Dando cuenta de la toma de Toledo

Como de costumbre, a las diez de la noche, desde el micrófono instalado en la Comandancia militar de Sevilla, dirigió anoche la palabra a los españoles el general Queipo de Llano. Su charla, más que un discurso, fué un canto emocionado y breve a la noticia que llenó el día de ayer: la toma de Toledo por nuestras tropas salvadoras y la liberación de los heroicos cadetes que con su sangre y su vida han defendido el histórico Alcázar. La alocución del general fué, como indicamos, breve y henchida de patriotismo. Sus fervorosas palabras y vivas a España y a nuestro glorioso Ejército, fueron contestados clamorosamente por los que le acompañaban en los salones de la segunda División Orgánica y reflejaron fielmente, a través del micrófono, el entusiasmo delirante que en Sevilla, como en nuestra ciudad y en España entera, ha producido la victoriosa jornada de ayer, precursora del triunfo definitivo tan cercano ya.

He aquí algunos párrafos de los pronunciados por el general Queipo de Llano:

«Españoles. ¡Viva España! En este momento acabo de recibir la noticia de que nuestras fuerzas son dueñas absolutas de Toledo. Toledo es ya de España. Se han recogido por las calles más de 300 muertos, así como un gran depósito de armamento. Toledo ha caído en nuestro poder, en poder de la gloriosa Infantería y los heroicos defensores están ya con sus hermanos y con la principal prenda rescatada por los soldados de España. ¡Viva España! ¡Viva el Ejército!»

«Esta canalla marxista, con Azafra en la cabeza, había dicho que España había dejado de ser católica, y, siguiendo la consigna de los dirigentes de Moscú, la chusma salvaje y fiera se dedicó a insultar a nuestra Religión, profanar iglesias y destruir imágenes. Al mismo tiempo que estos símbolos religiosos, se destruían obras de arte de renombre universal, relicario legado por muchas generaciones de España. Religión de la verdadera devoción de nuestros antepasados a la Virgen Santísima en sus distintas advocaciones y prenda inestimable de nuestras tradiciones que quisieron también destruir, pero que no lo lograron jamás.

Que sepa el mundo entero que los que creían llegado al final de Es-

paña como nación para convertirse en un insignificante satélite de Rusia, eran los que querían el Gobierno del pueblo, representado no por los escogidos y mejores, sino por la hez del mismo pueblo, de raza mongólica, los más criminales y los más ladrones por su falta de alma y de sensibilidad; colocarnos bajo el imperio de la más salvaje de las dictaduras, que ha sido siempre la de la ignorancia.

Sólo unos cuantos cientos de buenos españoles prevenidos y apoyados por Dios, realizaron el milagro de despertar el espíritu y la ciudadanía de los españoles, haciendo revivir al mismo tiempo todas las virtudes de la raza con su heroísmo sublime, que constituye uno de los adornos principales de la historia del espíritu hispano.

Mujeres que ofrecían a sus esposos y a sus hijos por amor a España y que recibían con alegría la noticia de la muerte de sus deudos por la causa santa de España, hombres que como Guzmán el Bueno amenazados con que matarían a sus mujeres e hijos si no se rendían y ellos, por España, consentían en que cayesen sus seres más queridos antes que traicionar a su Patria. Todo esto ha presenciado España.

Se ve renacer, españoles, el espíritu de ciudadanía y de caballerosidad que siempre caracterizó a nuestra Patria, que como sabéis, fué grande cuando sus hombres eran dignos y caballeros.

Sabed vosotros, españoles del mundo entero; sabedlo todas las naciones que nos apoyáis con vuestra simpatía; sabedlo también pueblo ruso, que has apoyado canallamente a esa canalla marxista: Toledo está en nuestro poder y Madrid lo estará enseguida, y lo estará, españoles todos, porque España dará de sí; por su pujanza, por su heroísmo y por la inteligencia de sus hijos se colocará en la más alta cumbre de las naciones del mundo.

España, unida al Ejército, se encontró a sí misma y causó la admiración del mundo entero, que tiene sus ojos fijados en nosotros y fijados en el Alcázar de Toledo. En el Alcázar porque es la cuna de nuestro Ejército, de este Ejército que inició el glorioso movimiento nacional salvador de España. ¡Viva España! ¡Viva el Ejército libertador de nuestra Patria! ¡Arriba España!... y... ¡Viva España!»

cuyo edificio ha entrado el general Varela abrazando a los héroes, que tan alto han puesto el nombre de España.

Preguntada la Radio San Fernando por la EA I AZ de la Coruña acerca de la confirmación oficial de esta noticia, ha contestado que no la tenía y que solamente sabía lo que Radio Jerez había radiado a las 16'45.

Mola confirma la noticia.—Entusiasmo en Valladolid

Radio Falange Española n.º 1, de Valladolid, a las 21'45 horas del domingo:

Se confirma oficialmente la noticia

que dimos ayer con carácter no oficial, pues el Excmo. Sr. General Mola acaba de comunicarlo así al pueblo de Valladolid, que en estos momentos se manifiesta entusiastamente por todas las calles de la población.

El entusiasmo es enorme, como no se recuerda en Valladolid.

El Alcázar de Toledo es de España ¡Ha sido conquistado por las fuerzas del Ejército español y milicias nacionales! ¡Arriba España!

Nota del Cuartel General del Norte

Radio Cádiz, a las dos de la ma-

El heroísmo de los cadetes y su liberación

Preciosa alocución pronunciada el domingo por la noche por el Sr. Comandante Militar de Baleares

Españoles, mallorquines:

Hace ocho días que me encuentro entre vosotros, pero las ocupaciones de esta semana me han obligado a aplazar el saludo que hoy por la radio me complazco en dirigiros. Os conocía por las referencias tan halagueñas que de vosotros se tienen en la Península y en el Extranjero; sabía la abnegación y el heroísmo con que habíais defendido la integridad de vuestro territorio, resistiendo el ataque de unos bárbaros tan sobrados de elementos materiales como faltos de cualidades morales. Pero debo confesaros que vuestra realidad ha superado a las referencias que de vosotros tenía. ¿Qué más puedo decir? Me siento orgulloso de hallarme entre vosotros y aspiro únicamente a que me consideréis como un mallorquín más.

Apenas llegado a vuestra isla me enteré de que, precisamente aquella mañana, los legionarios y falangistas mallorquines habían rescatado a Ibiza del cautiverio enemigo. Supe que su empresa había sido cruzada de amor y caridad; que los legionarios y falangistas compartían su pan con los habitantes de la isla hermana y en todas partes se les recibía y aclamaba como a verdaderos libertadores. Estas nuevas fueron los auspicios que presidieron mi toma de mando. A ellos me mantendré fiel, si Dios no dispone lo contrario, mientras permanezca entre vosotros.

Otra coincidencia feliz, es la de que, junto con mi saludo, pueda dirigiros la confirmación oficial de que «os héroes de Toledo han sido rescatados por las tropas de nuestro Ejército de Salvación. La acción, no ya de España, sino del mundo entero, estaba concentrada en ese puñado de muchachos que resistían en el Alcázar el asedio más terrible que registra la historia militar contemporánea. Los cadetes españoles han mantenido fielmente las ofertas de su himno, en cuyos versos le dicen a España que todavía tiene recursos para volver a ser grande:

«Pues aun te queda la fiel Infantería que por saber morir sabrá vencer...»

Cantar un himno es relativamente fácil. Cumplirlo es ya más difícil. Y cumplirlo de una manera inteligente; disponerse a morir, no con la obcecación del suicida, sino con la seriedad lúcida del que da su vida para que la Patria viva y triunfe (eso solamente pueden hacerlo los héroes y los mártires).

Hay en el patio del Alcázar toledano una lápida dedicada a un cadete, a un niño mártir de trece años, que dió su vida luchando por la Patria. Y en el centro del mismo patio se alza la estatua de Carlos V. Como dos símbolos, las figuras del niño héroe y del emperador de Occidente han venido presidiendo la educación de nuestros

drugada del domingo:

Noticia oficial del Cuartel general del Norte, facilitada a las 21'15;

El general Varela ha entrado en Toledo, libertando a los sitiados del Alcázar, habiendo ocupado, entre otros objetivos, el Cuartel de María Cristina, el Hospital y la Plaza de Toros.

Por hoy no hay más noticias a causa de que, al ser recibido el citado parte, todas las emisoras hemos hecho el diario urgentísimamente.

—

Esta es la lección más ejemplar del heroico episodio de Toledo: el carácter de universalidad que súbitamente adquieren los problemas españoles. Uno de nuestros poetas ha dicho con razón que España sólo lucha por las cosas grandes. Nuestro concepto patriótico supera al vulgar nacionalismo de los siglos XVIII y XIX. Cuando nosotros decimos España, pensamos ante todo en la Hispanidad. Y en el mundo, resumido en la idea católica de Dios.

Por esto lucharon nuestros cadetes: por una causa universal. Porque en la Argentina siguiera hablándose español. Porque en Francia pudiera continuarse re-

—

Radio Castilla de Burgos, a las 23 horas del domingo.

España, en su categoría imperial, ha entrado por las puertas augustas de Toledo. Consumado el hecho y confirmada ya la noticia de un modo oficial, por este micrófono, nos comunican que el Ejército salvador ha colocado la enseña de la Patria en los torreones del Alcázar. Españoles: nos encontramos ante un acontecimiento histórico, cuya trascendencia se presente. El último efecto militar de la estratégica conquista de Toledo es la conquista de Madrid. El Ejército está ya en marcha victoriosa y arrolladora entre la capital de la nación, que es la principal madriguera de todos los elementos antinacionalistas. Pero además de esto, la conquista de Toledo ofrece un aspecto emotivo que hace estremecer al enemigo y vibrar de contento a todos los españoles y a todo el mundo civilizado. Toledo es un símbolo de epopeya nacional, construida a costa de la sangre generosa y heroica de los hijos de España.

En las casas señoriales, en las calles augustas que guardan el eco de los siglos gloriosos, palacios que eran el relicario de la fe, del arte y de la nobleza y esplendor de los siglos supremos de Imperio de España Toledo había caído en poder de los comunistas, pero aún dominando éstos la ciudad, Toledo continuaba regada por las aguas vivas y precipitadas del Tajo.

En el Alcázar tenemos que ver una realidad y un símbolo. Lo tene-

—

mos que considerar como fortaleza y como perfil histórico. Entre los héroes que defendieron el Alcázar, como entre aquellos hombres enérgicos, se encontraba también la representación de la heroica juventud española, estaba un grupo de cadetes. ¡Alcázar de Toledo! ¡Epopeya del Alcázar! Haces estremecer de emoción al mundo entero.

—

Hasla la opinión francesa gobernada por las izquierdas, sigue con emoción el desarrollo de este acontecimiento, y es que Francia, a pesar de toda su corrupción, a pesar del comunismo que la amenaza, siente las palpaciones profundas de la civilización occidental y adivinaba que si el Alcázar de Toledo caía, su caída era una enfermedad de muerte para París y para Europa, porque el Alcázar de Toledo, como realidad y como símbolo, significa el triunfo de la civilización, la liberación de España cristiana. Por esto, el mundo entero, a través de la emoción de nuestra Patria, ha seguido los acontecimientos de Toledo con la máxima expectación.

—

El mejor símbolo de todo que estaba ocurriendo en España lo tenemos en el Alcázar. La anti Patria se había apoderado de casi todo, y los pocos españoles tuvieron que refugiarse en el Alcázar de la Historia, con atuendo y ecos imperiales.

—

La anti Patria entendió muy bien la significación del Alcázar y pretendió volar hasta los mismos cielos del Alcázar con dinamita, que es el arma vil de los anarquistas y asesi-

—

La anti Patria entendió muy bien la significación del Alcázar y pretendió volar hasta los mismos cielos del Alcázar con dinamita, que es el arma vil de los anarquistas y asesi-

—

La anti Patria entendió muy bien la significación del Alcázar y pretendió volar hasta los mismos cielos del Alcázar con dinamita, que es el arma vil de los anarquistas y asesi-

—

La anti Patria entendió muy bien la significación del Alcázar y pretendió volar hasta los mismos cielos del Alcázar con dinamita, que es el arma vil de los anarquistas y asesi-

—

La anti Patria entendió muy bien la significación del Alcázar y pretendió volar hasta los mismos cielos del Alcázar con dinamita, que es el arma vil de los anarquistas y asesi-

